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Součástí feminismu jsou nutně i vize různě vzdálené budoucnosti – budoucnosti, v rámci které bude 
určitým aktérům umožněno nově fungovat ve společně sdíleném světě. Je proto příhodné spojovat 
téma feminismu s představivostí. Ne vždy se však vytváření těchto sdílených představ daří. Mark 
Fisher před více než deseti lety upozornil v knize Kapitalistický realismus na jeden z klíčových as-
pektů tohoto zřízení, totiž jeho moc potlačovat kolektivní imaginaci. Od chybějících vizí alterna-
tivního politického systému po repetici a vyprázdněnost populární kultury. Absence představivosti 
zastihla i současný feminismus – ten se více než kdy dřív obrací do minulosti důsledkem ohrožení 
či přímo rušení výdobytků druhé feministické vlny, které můžeme sledovat jak v Evropě (zákaz po-
tratů v Polsku), tak v USA (zrušení rozsudku Roe vs Wade a umožnění zavést zákaz interrupcí na 
úrovni jednotlivých států). Feminismus je tlačen k ústupu na územích, která už jednou vydobyl, a 
zdá se, jako by spolu s tím ztrácel svůj kreativní potenciál a sílu otevírat nové debaty. V důsledku 
toho lze na teoretické  i praktické úrovni pociťovat beznaděj. 

V reakci na tragickou událost na Slovensku v klubu Tepláreň společností znovu rezonovaly boje za 
práva queer a LGBTQ+ lidí. Není přitom náhodou, že se k jejich podpoře připojilo mnoho feminis-
tických organizací. V takové situaci si feministické hnutí nemůže vystačit s odkazováním na někdejší 
boje a požadavky, ale musí rozšířit své pole působnosti. Feminismus je třeba chápat také jako politický 
projekt o tom, co může být, a proto by měl otevírat prostor možného. Jak příznačně poznamenává 
feministická teoretička Rosi Braidotti v publikaci Posthuman Knowledge: „Kritické myšlení se 
nemůže zastavit u kritiky aktuálního, tedy toho, čím jsme a čím přestáváme být, ale 
musí přejít k tvůrčí aktualizaci virtuálního, tedy toho, čím se stáváme.“ Feminističtí:cké 
autoři:ky by neměli:y pouze přebírat staré konceptuální rámce, ale naopak by měli:y přicházet s al-
ternativními diskurzy, formami vědění či politickými praxemi.
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Čtvrté číslo Fluxu tedy otevírá dvě filosofická témata – feminismus a představivost. 
Příspěvky do tematické sekce by se měly týkat právě těchto okruhů, přičemž možnosti jejich propo-
jení jsou na uvážení každé:ho z autorů:ek. Zajímají nás jednak konkrétnější koncepce, které se obje-
vují ve feministické teorii (rodinný abolicionismus, „pečující“ společnost, emancipující po-
tenciál technologií), ale i širší otázky, které se pojí s imaginací nového. Například prozkoumání 
jiných způsobů poznání, jiných ontologií a epistemologií, které by umožnily novou koncep-
tualizaci vztahu subjektu ke světu, prostoru a času a vytvářely by tak základ pro další promýšlení 
feministických budoucností.
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Anotace k textům do tematické sekce zasílejte do 13. 11. na email: redakceflux@gmail.com. 
Rozměr anotací by neměl překročit 2 NS. K anotacím přiložte orientační seznam literatu-
ry, ze které zamýšlíte čerpat. Do 21. 11. budou vybrány ty nejzajímavější příspěvky a redakce se 
ozve autorům:kám s podrobnostmi. Článek by měl mít veškeré náležitosti akademického textu, 
přičemž formální požadavky na finální příspěvky naleznete již nyní na stránkách časopisu: https://
sites2.ff.cuni.cz/flux/pokyny-pro-autory/. Flux dále publikuje studentské texty (seminární 
práce, eseje, recenze, zkrácené kapitoly závěrečných prací atd.), které nemusí mít s představeným 
tématem žádnou souvislost. Pokud se domníváte, že Váš text na libovolné téma by neměl zapad-
nout a stojí za zveřejnění, ozvěte se nám. Hotové příspěvky budeme přijímat do 8. 1. Rozsah 
pro tematické články je max. 10 NS, pro studentské práce pak max. 13 NS. Pro představu o tom, 
jaké texty publikujeme můžete nahlédnout do našeho archivu na stránce: https://sites2.ff.cuni.cz/
flux/archiv/.

Těšíme se na všechny anotace! V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat!   
Redakce časopisu Flux
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